

大会
第五十九届会议安全理事会
第五十九年

议程项目 36

中东局势

2004 年 12 月 6 日黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请你注意以色列常驻代表 2004 年 11 月 9 日和 17 日给你的两封信，以及他们利用在蓝线发生的两次事件，企图把注意力从他的国家几乎每天对黎巴嫩进行的侵犯和袭击引开。

因此，奉我国政府指示，谨向你作出以下澄清：

- 长久以来，一直是以色列利用各种战斗机以及无人驾驶的遥控飞行器，几乎每天故意侵犯黎巴嫩领空。以色列还在黎巴嫩领空进行各种形式的挑衅，对民众进行恐吓，使其无法进行日常工作。在给你的数十封信件中对此做了详细报告，最近的信件包括 2004 年 10 月 26 日第 2042/04 号、2004 年 11 月 18 日第 2194/04 号以及 2004 年 11 月 23 日第 2209/04 号信件。
- 历经 22 年的抵抗和斗争，黎巴嫩抵抗力量是以色列军队撤出被占领黎巴嫩领土的主要原因，也是黎巴嫩国家构成的一部分，并得到了黎巴嫩政府和人民的支持。黎巴嫩政府和人民正在进行不断地斗争，以夺回仍然被以色列占领的部分国土。
- 以色列部队每天针对黎巴嫩民众推行国家恐怖主义政策——无论是不断进犯黎巴嫩领空和领水，还是以色列在撤出之前拒绝将其进行开采的地区的剩余地图交给联合国维和部队，加之以色列每天进行的袭击和威胁——完全是奉以色列政府的指示行事，其目的就是使得黎巴嫩民众无法重新享受自己的财产，利用恐怖和威胁手段对其进行骚扰。



黎巴嫩政府寄希望于联合国来制止以色列对黎巴嫩的袭击和挑衅，以根据在贝鲁特达成的阿拉伯和平倡议并依据马德里职权范围、土地换和平原则以及执行相关的安理会第 242（1967）和第 338（1973）号决议，在沿蓝线一带建立安全和稳定，防止对黎巴嫩领空和领水的不断侵犯，并实现公正、全面和持久的和平。

请将这份答复作为大会议程项目 36 以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

萨米·克伦富勒（签名）